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Про розгляд звернення та надання 

відповіді пану Дмитру 

Шановний пане Дмитре!

Державна архівна служба України в межах компетенції розглянула Ваше 
звернення щодо обов'язкового заповнення бланку заяви для роботи у читальному залі 
архіву тощо (так у зверненні), що надійшло на адресу Укрдержархіву (вх. № Д-329
від 18.03.2024), яке було оформлене Вами як запит на інформацію, та повідомляє. 

Згідно з пунктом 1 розділу ІІІ Порядку користування документами 

Національного архівного фонду, що належать державі, територіальним громадам, 
затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 19.11.2013 № 2438/5, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21 листопада 2013 р. № 1938/24515 

(далі – Порядок), особи, які мають намір користуватися документами Національного 

архівного фонду у читальних залах (секторах користування документами) архівів, 
подають документ, що посвідчує особу, ознайомлюються з Порядком і 
заповнюють заяву користувача. Своїм підписом у заяві вони засвідчують факт 
ознайомлення з Порядком та зобов’язання його виконувати. Заяву користувач може 
надіслати поштою, зокрема електронною (за наявності в архіві такої пошти). 

Відповідно до пункту 1 розділу V Порядку, умов і строків зберігання книг 
державної реєстрації актів цивільного стану,  метричних книг у відділах державної 
реєстрації актів цивільного стану та їх передачі до державних  архівів, затвердженого 

наказом Міністерства юстиції України 30.12.2013 № 2804/5, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 31 грудня 2013 р. за № 2241/24773, передача книг 
державної реєстрації актів цивільного стану, метричних книг на постійне зберігання 
до державного архіву здійснюється щороку після закінчення сімдесяти п'яти років 
зберігання їх у відділах державної реєстрації актів цивільного стану.

На підставі зазначеного, для отримання інформації та копії свідоцтва про 

народження рекомендуємо звернутись до відділу державної реєстрації актів 
цивільного стану за місцем проживання.

З повагою
Голова      Анатолій ХРОМОВ

Гриневич Вікторія  273 29 22 
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